

## ОГОЛОШЕННЯ

З моменту розміщення цього оголошення розпочинається процедура розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті детального плану території земельної ділянки орієнтовною площею до 2,0 га в межах Ольшанської селищної ради Миколаївського району Миколаївської області з метою визначення функціонального призначення та параметрів забудови окремої земельної ділянки за межами населеного пункту для розміщення об'єкту будівництва та звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту детального плану території.

Замовником розроблення Детального плану території є Миколаївська районна державна адміністрація.

Розробником Детального плану території є ФОП Атанасов О.П..

Фінансування розроблення Детального плану здійснено за рахунок фізичної особи Загореєнко В.В., яка в подальшому планує будівництво автозаправного комплексу.

Відповідальна особа за організацію розгляду пропозицій громадськості – головний спеціаліст відділу з питань містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та інфраструктури управління з питань містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, інфраструктури та надзвичайних ситуацій Миколаївської райдержадміністрації Христенюк О.В.

З проектом Детального плану території можна ознайомитись на офіційному веб-сайті Миколаївської райдержадміністрації: <http://mykolayiv.mk.gov.ua/ua/rda/1416396757/1416398163/1416465733/> або в Управлінні з питань містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, інфраструктури та надзвичайних ситуацій Миколаївської райдержадміністрації за адресою: 54036, м. Миколаїв, Одеське шосе, 18А, телефони для довідок: (0512) 48-05-65 та (0512) 48-05-56.

Пропозиції та зауваження щодо проекту детального плану території та звіту про стратегічну екологічну оцінку, надавати в письмовому вигляді за вищевказаною адресою або на електронну скриньку [smamrda@ukr.net](mailto:smamrda@ukr.net).

Строк завершення розгляду пропозицій – 15 березня 2020 року.

16 березня 2020 року о 10-00 в залі засідань Ольшанської селищної ради за адресою: смт Ольшанське, вул. К.Ольшанського 1а – відбудуться громадські обговорення. Предмет обговорення – проект детального плану території земельної ділянки орієнтовною площею до 2,0 га з метою визначення функціонального призначення та параметрів забудови окремої земельної ділянки за межами населеного пункту для розміщення об'єкту будівництва в межах Ольшанської селищної ради Миколаївського району Миколаївської області, запланований інформаційний захід – презентація.

У громадських слуханнях можуть брати участь: повнолітні дієздатні фізичні особи, які проживають на території, щодо якої розробляється документація, або на суміжній з нею; юридичні особи, приміщення яких

розташовані на території, щодо якої розробляється документація, в особі їх повнолітніх представників; власники та користувачі земельних ділянок, розташованих на території, щодо якої розробляється документація, та суміжній з нею; представники громадських організацій, органів самоорганізації населення, органів місцевого самоврядування, діяльність яких поширюється на відповідну територію.

Миколаївська райдержадміністрація

Заступник голови Миколаївської  
районної державної адміністрації,  
виконувач функцій і повноважень  
голови районної державної  
адміністрації



Олена ІВАНОВА